女儿生前遗留 41 万元善款 母亲遵从遗愿悉数捐出 市红十字会为此专门成立白血病救助基金



本报讯 18日一大早,市民郑吴奕 女士到市红十字会,捐出了41万元善 款。她说,这是全社会为女儿筹集的 治病剩余善款 ,捐款是女儿生前遗愿 , 也是家里所有人的心愿。

原来,郑吴奕女儿胡瑞格在4周岁 时就被查出患有急性淋巴细胞性白血 病 治疗一年半后康复 2016年2月再 度复发时 胡瑞格持续接受了两年多 的治疗 治疗费用高昂 这让原本就不

富裕的家庭欠下了大笔外债,已经无 法继续支撑接下去的费用了。

救救这位年仅14岁的女孩,让我 能在校园里肆意地挥洒我的青春!去 年10月 胡瑞格在母亲的帮助下 在医 疗筹款求助平台 爱心筹 上发布了这 样一条大病筹款申请 ,申请项目是治 疗急性淋巴细胞性白血病,目标金额 是60万元。

通过胡瑞格亲友及其就读的永康 三中的老师同学等转发,各界人士的 善款很快从四面八方汇来 ,记者在看 爱心筹 平台看到 截至筹款结束 这 条筹款申请已经筹得422977元, 10542位爱心人士自发、慷慨地施出

不幸的是,胡瑞格最终还是没能 战胜病魔 在生命的最后几天 她在病 榻前忍痛坚强地告诉自己的妈妈:这 些钱剩下多少就捐多少,捐给有希望

郑吴奕说 ,筹得的善款在女儿治病 过程花了1.4万元,自己拿出1000多元 凑整成41万元:我们家豆豆(胡瑞格小 名)是个有爱心的孩子,平时看到有人 生病筹款 自己没钱还拿出十元二十元 地捐,她的遗愿我一定要帮她实现,她 如果能看到一定会非常开心。

在郑吴奕的转述中,记者了解到 胡瑞格曾多次向其提及 ,1 元 ,2 元 ,5 元,10元,对很多人来说可能微不足道, 对患者来说是活下去的希望 所以 这 笔钱我们不能要 要捐出去!而这份两 个多月前种下的希望种子 在胡瑞格遗 愿的助推下 伸展出蓬勃的枝叶。

记者了解到,市红十字专门为此 成立了红十字白血病救助基金,以胡 瑞格名义捐出的41万元善款将作为 该基金的首笔款项。

市红十字会提醒:需要救助的市 民可向市红十字会提交基金申请 社会 各界爱心人士可通过市红十字会捐赠 账户:1208030029200011489中国工商 银行永康市支行 为白血病儿童捐款。

市三院整理精神行为异常识别清单

如果身边有这样的人,请帮忙留心一下了

通讯员 施俊霞

求求你,医生,救救我。通往病 房的铁门边跪着一个女病人,还不停 地磕头作揖,但是对于医生、护士的劝 解似乎置若罔闻 这是怎么回事啊?

原来她认为有人要加害她,跟踪 她 就是住到医院了也没有放过她。

据了解,在2017年初起出现紧张、 害怕 ,觉得在哪都不安全 ,由家人带到 精神病专科医院门诊就诊 ,给予药物 治疗后,症状逐渐消失。结果近半年 因家人放松管理 ,她开始停药 ,于是病 情复发,再次出现夜不眠、猜疑、胡言 乱语 ,说有人要加害她 ,跟踪她 ,自己 走哪里别人都是知道的,还瞒着家人 跑到外地,被家人找到后立即送到市 三院住院治疗,诊断明确

裂症 属于严重精神障碍疾病之一。 何谓严重精神障碍呢?

严重精神障碍是指精神疾病症 状严重,导致患者社会适应等功能严 重损害、对自身健康状况或者客观现 实不能完整认识,或者不能处理自身 事务的精神障碍。主要包括精神分 裂症、分裂情感性精神障碍、偏执性 精神病、双相(情感)障碍、癫痫所致 精神障碍、精神发育迟滞伴发精神障 碍等六种严重精神障碍的确诊患 者。还包含其他有危害他人安全行 为或可能并经诊断、病情评诂为严重 精神障碍患者。

目前我市对纳入社区管理的严重 精神障碍患者予以多项优惠政策,如 享受社区卫生院的随访管理与健康指 导、每年一次的健康体检 :到市残联申 请办理残疾人证后可以申请困难残疾 人生活补贴及重度残疾人护理补贴; 持证需长期服药并办理本地社保的本 籍患者可以到市三院公卫科办理门诊 服药救助;不愿办理残疾证或领取残 疾护理补贴的监护人还可以到所在镇 街区申请 以奖代补 监护补贴。

所以 亲爱的读者 帮忙留心一下 身边有没有精神行为异常的人,识别 清单如下:

- 1. 是否曾在精神科住院治疗。
- 2. 是否曾因精神异常而被家人关锁。
- 3. 是否会无故冲动 ,伤人、毁物 ,或无 故离家出走。
- 4. 是否行为举止古怪,在公共场合蓬 头垢面或赤身露体。
- 5. 是否会经常无故自语自笑,或说一 些不合常理的话。

- 6. 是否变得疑心大,认为周围人都针 对他或者迫害他。
- 7. 是否变得过分兴奋话多(说个不 停)、活动多、爱惹事、到处乱跑等。
- 8. 是否变得冷漠、孤僻、懒散,无法正 常学习、工作和生活。
- 9. 是否有过自杀行为或企图。

如果符合以上一条,可以提醒他 (她)的亲友建议送往精神病专科医院 就诊,也可以把这个线索报给村(居)、 或镇街区、或当地卫生院,让他(她)尽 早得到确诊,及早享有政策阳光。

公益 心晴 支持热线 13588612320(739320) 每晚6:00-9:30

水康市森林消防指挥部 永康自报社 5

因开发香樟公馆等项目需 要,现诚招销售顾问数名、销售 接待数名 ,要求 :年龄 20-30 周 岁女性,工资待遇底薪+提成。

成功只属于时刻准备着的人! 联系人 童小姐 电话:13967910621

